=t2l7] A719 A3t 23 Z2ohd w52 Y= 249
ojt]o] Q=] Fot= Aok the [ | ¢to] dEre L2 A
dojgt,
771 A3} 7104 HEo] Ao 40cm & FAL F, 80cm
£ 7).
(+40) + (-80) =[]
> =
> =g —40
AEo| 40cm = AL & 8 OCm £ 2371 2= 40cm =
Tzt Aot wiFo] e2&07 A9l AFE ¥ A%,
Az o g 2ol AgE 2oL E ety H 7oA ulE2]
(-80) = —(80 — 40) = —40 °Jt}.

AAE (+40) +




2. o= AR A @l A8 SIAT O] Al A

o

.

(+5)+(+3)+(-5)
=(+3)+{(+5)+(-5)}
=(+3)+0 j@
=+3

n
rE
i

A A% a, b, e o Hhoted S| WA
HAol AtHA2 (a+b)+c=a+ (b+

s} a+b=b+aoll
_|_
ALEE TIA o] AAEE 2] 2 tiM o] ATHH

) olct. wabA o]
olct.

rlo

Jﬂ‘,n




ol
™

ol
o8
ojie
Xfo

ol

O oo
o + 1 ~
N +
___ Il Il
I o o |
—
e T L
N~—

_\l/\l/_
I~ = o
—~ - -
S
o L L+
—~ —~ I~ N T
4611__'7
Lz
((_
L R = S
DT o 8 ™
+ + 1 1 +

~— ~— ~— ~— ~—

(+5) + (-4 + (-9) - (-7)

=
= L
I+
L
> =
— +
+ =
—~ D~
Tt
T+
—~ ia
R
I

-1

(+12) + (-13)




4., 1-243-4+45-6+7-8+9—10 2 AA5Io]2}

> =
>8I -5

~&B

{1+ (- }+{3+ 4)} + {5+ (-6)}
+{7+(-8)} + {9+ (-10)}
=(-1)+(-1) + (1) + (-1) + (-1)
=-5




9  @o

-10 < x < 9 & WE55h= A5 x 9 =S T2 oHH?
® -8 @ -9 ® -10
,7,8,9

_9 , _8,_7 o
W5 HsHA 0




Q
5 (2)-()
® A <_1)2 :;1
3 Vo
: E+1§> - (+2.8) j5
Hx
28

i

\VARR 4
0x
i
@

8




7. oaelA 1 ARt OE she?

O 284t 25 @ -sHtp6H 2 4
® 0 Rep2H 4L 5 @aagel2 a4+
©® -5 Htt -3¢ &2 &

B

D2+ (-4)=-2

@ (-8) + (+6) = -2
®0-2=-2

@ -2, +2
®-5-(-3)=-5+(+3) =~




96 61 49 124
5 3 5 @ 15 ©7

_10+10+10 5
43 5 129 124

1
A g = - 0
T atb= -3+ 5t 15" 15




9. ol ge4ol 18 2 Falof & 22 Bl W 1 A}
~0.6 o] Hglch. k27 AT A Ffelet.

S

> =

> "E: 3EE 43

a-18=-06,a=-06+18=1.2
HEE2A] AASE A= 12+ 1.8 =3




10.

—3 o4 5 7HH] o] 42 T WA AFES] T,

Az, ozt o] A ﬂuf; ol 2 Bl oy [P0
R Gt Og O~ G of dEe 55 Folo] || @
3, 1]®

i

i

0
L
|
N

0
i
|
L

0
o
_

v vV Vv vV Vv vyvVvyvVvVyVYyy
X
it

0
L
|
w

B

3424+ @=0+5+®@ o]2Z © =0 °]t}.
Q+@D+4=0+3+20°]22 @ =1 ot}

izt o] 3h2 ot 30|B R 712, M2, tZbA e 32 2+
30] | ojof gttt

g2t @ = 2,0 = -1, = -3 o] "t}

05 |-2

-1| 1|3

4 (-3 2




11, o 5 S Ads 2.9

=-14




a o Agiglte] 3 o]aL, b o] Adligho

%% 714 2 55 Fofolt,
=
=

>
> "HE: +8

154w, a+b 2 gho]

~&B

a=3,a=-3,b=5,b=-5
a+b=3+5=8
a+b=-3+5=2
a+b=3+4(-5)=-2
a+b=(-3)+(-5) =-8
weh 71 2 Sk 8ol




Fotod e,

T A g bo ot a+ (-4) = -1, (+4)+b=-1 L, a—b 9

13

13.




T LA A #tete] A duttt F 4 o2 ZiYY XF
22 0] 271 A o], EHH A A& ste] A dutet Adigto]
24202 kY AF 22479 471 B ol A-B 9] ¥
TohH?
=43
|
| ]
-2 -3
1 1 _1 22
2 3 b}
9 7 5 3 1
Dy %1% 9% @5 9%
1 1
2>-3 —1<-oBR A=_
2>-3,-1< | A=g
1 2 2
_ 3, |==l<|-ZjolmR B= -2
=2l <=3, 3|<I 5I1 B 5

ca-p=1-(2)=2
2 ) 10




& Fotofat.

W3l

ay
o
©

Il
=
O

|
=
L
m
g
o
D~

|

Il
Q
=

|

Il
<




A2

o|J
i

2] o

& % Aol At &

j=1

16. o+

+2

@ (+7.6) + (=5) — (-2) - (+2.6)

— [
LR =
(@)
VRS T
— + [l




10-948-74+6-5+4-3+2-1

17. 1-2+3-44+5-6+7-8+9

@ 0 @n ® 5 @10  ©

B

10-9+8-7+6-5+4-3+2-1
1-2+3-4+5-6+7-8+9
_ +l+1+1+41+1 5

 -1-1-1-149 5




a o] Adigkol

o U= ALEH?

18.

g o), b o] Aehgto] g A uf, q—b O] 2k Zo A 71

26 2 26 38 44
O-; @-5 O 5 9
3 3 7 7
= — —_— = — —_—— S
a=g,-5,b=3, -3
a—bﬂ%k%ﬂ%%%l%azg,b: g%‘melEE
3 <7>_440
a-b=x 3) " 15 L=




19.

-3ETH +38WF 45, 5T 4THF A2 FE LT F

a<x<b? AL x 9 MNEe?

@ 17 @ 37 @5

7N @ 774 )9 7N

B

a=(-3)+(+3.8) =08
b=5-(-47)=5+47=97
wbA 0.8 < x < 9.7 ¢ A=
ojtt.

1,2,3,4,5,6,7,8 9297




20.

oA o8 215 a & WMok s} Rt
o] W 3ick. vk A Ake A 12

5 3
> oA ey -

Hr27| Alttet A¥=
1 31 6-31_ 25 5

5 30 30 30 6

3 6 5

-1 —— _Z = =

@) 0] 5 ©) @ 5 ©) G
5 _,-_3 ,__ 83 5_-6-2 3l 31
6 T 157 T 15 6 30 30’ 30




